



广州高职秋招大幕开启

部分专业就业向好,已有学生喜提名企录取通知



25日,广州南洋理工职业学院招聘会现场,学生排队投递简历



文/图 羊城晚报记者 崔文灿
通讯员 应超 李东升

眼下,又到了秋季招聘的时间。近期多场招聘双选会走进高职院校,企业摆摊招聘实习生或正式员工。2021级的大三学生虽明年6月才毕业,但现在也开始纷纷手持简历与各单位洽谈,寻找合适的职业岗位。

1 入校企业岗位含金量高专业对口

10月25日当天,位于广州从化的广州南洋理工职业学院内(以下简称“南洋理工”),127家用人单位来校招聘,职位供给多元,涵盖文、理、工、管、商、医等,岗位数超4000个,有3000多名毕业生前来求职。

还有的是各二级学院的校企合作。用人单位中,既包括海尔集团、顺丰集团、沃尔玛集团、中科编程、三安光电、康源电科、立丰医药等世界500强企业、外资企业、高新技术企业,也有珠三角地区的中小微企业。

管培生,发展方向涉及营销、财务、审计以及人力资源。其中,营销类综合月薪6000+,年薪7万-15万元不等。

王涛介绍,之所以来南洋理工,是因为与学校合作时间较久,且这所学校的几名毕业生在企业表现优异,短短几年间就做到了区域经理的位置,所以今年秋招自然更青睐这所学校。

文/羊城晚报记者 孙唯图/采访对象提供



拍摄于捷克布拉格查理大桥下

小众留学也精彩 38

留学波兰“升级”记:我和哥白尼是校友

当波罗的海的西风吹向波德平原,当维斯瓦河注入大海,在三色盛开的浪漫之地,屹立于历史悠久的波兰共和国。波兰是首批承认新中国的国家之一,与中国的友谊源远流长。2015年,中波签署了《共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录》。

2015年,刚结束中考的刘若浓看到了北京第二外国语学院贯通人才培养的招生简章,这引起了她和对家人的兴趣。据了解,当年这个项目面向初中毕业生招生,开设捷克语、波兰语、匈牙利语和拉脱维亚语,经过7年的专业语言学习后取得本科学历。

波兰是一个人才辈出的国度,哥白尼、居里夫人、肖邦这些科学巨匠、艺术大师奠定了波兰在人类文明历程中的地位。波兰拥有较厚实的科学基础和优秀的科学传统,重视教育,早在1773年就成立了世界上第一个教育部。

按照学习规划,2017年,17岁的刘若浓第一次踏上波兰的土地,来到了托伦哥白尼大学继续波兰语的学习。波兰语学习的难点在于它的语法体系。

刘若浓表示,波兰的高校特别强调独立学习和自主学习。基本上每节课都有大量的材料需要阅读,学生需要自己深入理解课程材料,进行独立研究,并完成作业项目和作业。

因为与波兰本地人一起上课,给没有国际关系专业基础的刘若浓带来了极大压力。“刚接触时每周有12节课,几乎很难跟上教授的节奏,课后就要整理课上笔记,查出不懂的知识点,还要完成大量的材料阅读,每节课教授几乎都会要求提前预习材料,上课讨论。”

刘若浓“打怪升级”的求学之路走得越来越顺畅。过程当中,她结识了很多当地朋友,更加深入地了解到了波兰当地的风土人情。

波兰人与中国人都非常重视家庭价值观、尊重长辈,强调家庭团聚,波兰人也和中国人一样非常热情、热情好客。与中国不同的是,波兰是一个天主教国家,95%以上的波兰人信奉天主教。

波兰拥有较厚实的科学基础和优秀的科学传统,在教学、天文、物理、化学等基础研究领域,以及农业、新材料、新能源、矿山安全等应用技术领域,具有较强的优势和特色,在某些方面居欧洲或世界先进水平。



波兰美食酸面团汤和饺子

敲黑板 教育资讯半月览 (10月下)

文字整理/羊城晚报记者 王沐依 实习生 李晓蝶

10月18日

深圳市召开市教育局2023年建议提案办理工作座谈会,总结2023年市教育局建议提案办理情况,听取代表、委员对深圳教育工作的意见和建议。

10月19日

广州市青少年校园足球工作交流活动暨第九届小学生足球联赛闭幕式在广州市真光中学举行。

10月20日

教育部办公厅、公安部办公厅、国家消防救援局办公厅,决定组织开展中小学生学习校外培训“安全守护”专项行动,以此全面加强中小学生学习校外培训规范管理,防范各类安全事故发生。

10月21日

第五届粤港澳大湾区师德论坛在香港开幕。本届论坛从弘扬教育家精神出发,聚焦“教育高质量发展下的教师专业操守”主题展开深入探讨。

10月26日

第24届中国国际教育年会将在北京开幕。本届年会由中国教育国际交流协会主办,以“突破·联通:共聚教育的力量”为主题。

10月26日

国际高等教育研究机构QS Quacquarelli Symonds正式发布了最新全球全日制MBA与商科硕士排名。此次排名共覆盖了48个国家和地区的315个全球MBA项目和一系列有高需求的商科专业硕士项目。

10月27日

高等教育评价专业机构软科正式发布2023“软科世界一流学科排名”,2023年排名覆盖55个学科,涉及理学、工学、生命科学、医学和社会科学五大领域。

10月27日

广州公布2023年第一批校外培训违法违规典型案例。各校外培训机构要严格落实校外培训相关法律法规和“双减”政策,增强法律意识,依法依规办学,诚信经营,共同营造和维护校外培训市场的良好生态。